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 7 توان و جذر              هشتم پایه

 
 

 درستی یا نادرستی جملات زیر  را مشخص کنید.

1)  50 + 20 = 0    

 

 اعداد منفی جذر ندارند .   (2

 مجذور هر عدد منفی ، عددی مثبت است.  (3

 می کنیم. در ضرب اعداد تواندار با پایه مساوی ، یکی از پایه ها نوشته و توان ها را با  هم جمع  (4

 قرار دارد .   6و  5بین   34√عدد  (5

 می شود .   25برابر     210نصف   (6

 می شود .    39برابر    4(35)حاصل   (7

 در تقسیم اعداد تواندار،  با پایه های مساوی ، پایه ها را بر هم تقسیم کرده و یکی از توان ها را می نویسیم .  (8

 

 یا کلمه مناسب بنویسیددر جاهای خالی عدد 

2𝑥اگر   (9 × 23 =  برابر .................... می باشد.  𝑥آنگاه    2−5

 برابر ........................ است.  81√√حاصل   (10

 

25√حاصل   (11 −  برابر .................... است.   16

 

 . است.به صورت عدد تواندار مساوی ...............   37ثلث عدد   (12

 

 برابر است با .................  2(23) حاصل عدد   (13

 

 برابر است با ................. 232حاصل عدد   (14
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 7 توان و جذر              هشتم پایه

139920200 حاصل  (15
 برابر است با ................. 

310حاصل عبارت    (16 + 310 +  ...به صورت عددی تواندار برابر است با ...................  310

 به صورت عددی تواندار برابر است با .........................  24چهار برابر   (17

81√√حاصل    (18 +  برابر  است با .....................   64√√

 گزینه صحیح را انتخاب کنید

34 ÷ 38حاصل عبارت    (19

 به صورت عددی تواندار برابر است با:   32

 36د(                             310ج(                               32ب(                         12الف( 

36)حاصل توانی عبارت   (20 × 56) ÷  کدام است؟  152

 1512د(                       158ج(                         153ب(                            154الف(  

 

6(5/.)کدام یک از گزاره های زیر حاصل عبارت     (21 ×  است .   46

 212/.د(                       206د(                        26/.ب(                              26الف(  

 

5𝑥اگر    (22 =  است؟برابر کدام گزینه   52𝑥+1باشد، حاصل عبارت   2

  50د(                     20ج(                               15ب(                             10الف( 

 

3𝑦اگر   (23 = 𝑏   3باشد حاصل𝑦+1    : برابر است با 

𝑏ب(                          3𝑏الف(  + bد(                         𝑏ج(                        1
3 

 

39حاصل   (24 + 39 +  برابر کدام گزینه می باشد؟  39

 310د(                      39ج(                         318ب(                            327الف( 

 

80√حاصل   (25 ÷  برابر است با :  5√

ب(                            16الف( 
9

2
 4د(                     20ج(                            
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 7 توان و جذر              هشتم پایه

 بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد؟  66√عدد   (26

 67و  65د(                81و  64ج(                         8و  7ب(                         9و  8الف(  

 

 لات زیر پاسخ دهیدسؤابه 

 واندار بنویسد.حاصل عبارتهای زیر را به صورت عددی ت( 27
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 7 توان و جذر              هشتم پایه

(5−)]حاصل عبارت ( 28
2

]

3

× (−5)
2

 برابر کدام یک از مقادیر زیر است؟  

(5−) الف(           
8

5−ب(                              
8

 

 صل عبارتهای زیر را  بدست آورید.حا ( 29

 

 

 

 

 

 

 

 

75√مقدار تقریبی عدد مقابل را تا یک رقم اعشار بدست آورید.                                         ( 30   ≅ 

 

 

 

23√                       دو رقم اعشار بدست آورید .                            ( مقدار تقریبی مقابل تا 31   ≅ 

 

 

√2 × √18 = √ 94 × 81 = 

√64 × √4

√25 × √16

= 

√
16 × 36

81
= 

√ 96 − √16 + 9  = 
√2 × √2 × √25  = 

دعد      

عددمجذور       

 

دعد      

عددمجذور       
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 7 توان و جذر              هشتم پایه

 

 

 

 است؟ بیعی متوالی قرار دارد؟ به کدام عدد نزدیکتربین کدام دو عدد ط   57√جذر تقریبی  الف( ( 32

√( جذر تقریبی ب        رید.به کمک جدول مناسب تا یک رقم اعشار بدست آو   58

 

 

 

1عدد    (33 + 1−و      2√ +  مشخص کنید. را روی محور اعداد    2√

 

 

 

 را روی محور اعداد مشخص کنید.   10√   (  عدد34

 

 

 

 ه عددی است؟ نمایش چ  𝐴  یشکل زیر نقطهدر (  35

 

 

 

دعد      

عددمجذور       

 

دعد      

عددمجذور       
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 7 توان و جذر              هشتم پایه

 است؟نمایش چه عددی   𝐴  یدر شکل زیر نقطه(  36

 

 

 

 


